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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је Србија јуче добила званичну
потврду САД да ће изузетно јако да лобирају за резолуцију о Сребреници.

  "Ја сам поручио да ћу изузетно јако да се борим против ње", казао је Вучић.  

Поручио је да ће се изненадити колико је оних који ће се том документу супротставити.
Најавио је да ће 23. и 24. априла бити у Њујорку и разговарати са пријатељским
земљама, слободарским.

  

"Када то изгласају, ако изгласају, јер ћемо да се боримо до последњег секунда, онда
ћемо се истог дана, истог тренутка кандидовати за несталну чланицу Савета
безбедности УН за 2025. и 2026. и убедљиво ћемо победити две НАТО земље из
источног дела које су се кандидовале", рекао је Вучић.

  

  

 1 / 4



Александар Вучић: Србија ће предложити резолуције о геноциду у Крагујевцу, Краљеву и Јасеновцу. Кандидоваћемо се за несталну чланицу Савета безбедности УН за 2025. и 2026.
недеља, 14 април 2024 14:56

Додао је да ће Србија потом сваке године подносити предлоге резолуција о извршеном
геноциду на територији Србије, у Крагујевцу, у Краљеву, Јајинцима, па у Јасеновцу, а
како каже, нећемо наводити Немце, па нека протумаче о коме је реч.

  

"Негде је погинуло и до 80 и 90 пута више људи него у Сребреници. Па да видимо како
ће то да одбију. А чујем, отворили су такву Пандорину кутију да ће ускоро да се суоче са
предлогом резолуције о геноциду над совјетским и руским народом у Другом светском
рату", рекао је Вучић.

  

Како је додао, најгоре је кад кажу да су чули да се консултујемо с Кинезима и Русима.
"Не, него ћемо с марсовцима да се консултујемо. Ви ћете да нам да нам одређујете где
смо, када и како починили геноцид, а ми ћемо ваљда да седнемо и вичемо баш вам хвала
што сте нам такву услугу учинили, желимо да будемо део модерног света", рекао је
Вучић иронично.

  

Вучић је рекао да ускоро путује и у Њујорк, те да је написао писмо Антонију Гутерешу и
замолио све без обзира на политичку припадност, да помогну својој земљи. Додао је да
ће Вук Јеремић предати писмо Гутерешу у Њујорку.

  

Како је рекао, сви из света који мисле да је могуће некога прогонити, некоме зло чинити
дуго времена, а да тај неко после избегавања, склањања од сопствене садашњости у
једном тренутку не каже себи: време је да се суочимо са свима вама и кажемо да даље
немамо куд.

  

"Буквално нас доводе да будемо у углу и да морамо да чувамо оно што имамо, то је наша
отаџбина, наша Србија", рекао је председник Србије. 

  

Он је додао да имамо најтежу моралну и правну квалификацију иза себе, те да ће као
политичари дати све до себе и као мала земља супротставиће се најмоћнијима у свету.

  

"То радимо зато што образ нема цену, зато што Србија није на продају. Зато ћемо се
супротставити свима вама који мислите да имате право да нам комадате земљу, да
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можете да мењате историју и да нас окарактеришете као геноцидан народ", рекао је
Вучић.

  

Послао 14 писама европским лидерима у Савету Европе

  

Вучић је казао да је написао писма свим чланицама Савета Европе, укупно 14
различитих писама европским лидерима, углавном персонализована.

  

"Свакоме сам се обратио имајући у виду специфичне околности, на један начин
призваначима, на други непризнавачима. Нарочито оним земљама које се сматрају
најутицајнијим. У тим писмима, тражио сам да још једанпут размотре своју одлуку
Парламентарне скупштине Савета Европе, да на Комитету министара одлука буде
другачија, јер када говоре о владавини права, јасно је да на Косову постоји све осим
владавине права", појаснио је Вучић.

  

Он је указао на трик којим би да се послуже у мају да Уставном суду пошаљу на
разматрање нацрт о ЗСО. Како је рекао, разговарао је са француским председником
Макроном који се чуо и са немачким канцеларом Шолцом.

  

"Борићемо се до последњег тренутка за истину правду, видећемо. То је наш задатак и то
је оно што можемо да учинимо", рекао је Вучић.

  

"Оног секунда када наше Тужилаштво и МУП буду решени да у потпуности раде свој
посао, сви они који крше уставни поредак Србије, а налазе се тамо где имамо ефективну
власт, биће гоњени и ухапшени", навео је Вучић. Како је рекао, то ће бити од следеће
недеље.

  

Најавио је да ће сутра путовати у Мостар.

  

У касарни "Васа Чарапић" у Београду је одржана свечаност поводом Дана Одреда војне
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полиције специјалне намене Кобре којој присуствује и председник Србије и врховни
командант Војске Србије Александар Вучић.

  

Говорећи пред припадницима, Вучић је рекао да му је велика част што је данас са њима,
те да му је част што је председничком одлуком могао да им додели војну заставу коју су
заслужили својом марљивошћу, дисциплином, а пре свега љубављу према отаџбини.

  

"Она, застава, никада не сме да падне у руке непријатељу, баш као ни педаљ наше
Србије", рекао је Вучић и поручио да је најбољи гарант за то одред "Кобри", као и остали
одреди.

  

Додао је да данас није лако бити припадник Војске Србије и те јединице, они који су
нечујни, а убојити. Који мало говоре, а много раде.

  

"Није лако, јер се наша земља налази усред геополитичког вртлога, притиснута са свих
страна, од многих који би да јој комадају територију до оних који кривца хоће да пронађу
у Србији. Зато нам је потребно да снажимо своју војску и улажемо преко мере у заштиту
нашег суверенитета и одвратимо они који би желели уништење Србије", рекао је Вучић.

  

Вучић је најавио да ће плате војника у Србији бити још веће, да се он њих тражи да на
сваки позив отаџбине одговоре са "да".

  

"Нема тешко, јер ту реч нећу да чујем, како је то изговарао велики Живојин Мишић",
поручио је председник Србије.

  

(РТ)
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